

## Sulkov 7.2.2020 - VH Svazu Plzeňského a Karlovarského kraje

Vážené dámy, pánové, chovatelé a příznivci koní, ráda Vás i letos v krátké zprávě seznámím s činností SCHKK.

Loňském roce proběhlo pro náš svaz několik důležitých akcí.

Tradiční VH byla pořádána tradičně v sídle SCHKK v Hradištku u Sadské. Součástí akce bylo i ocenění chovatelů KK a loni byla vyhodnocena paní Svatava Richtrová z Třebčic za celoživotní přínos pro chov koní.

Další akcí byla Národní přehlídka KK, které se zúčastnilo přes 50 koní Kinských z celé republiky. Kompletní listiny včetně soupisu prémiovaných koní jsou na webových stránkách svazu.

Následovat měly výkonnostní zkoušky klisen a hřebců v Hradištku u Sadské. Pro malý zájem však byly zrušeny.

Koně Kinské bylo možno vidět na výstavách v Pardubicích a jiných národních výstavách koní.

Koně Kinští startovali v drezurních soutěžích, parkurech i všestrannosti.

Vyhodnocení připravuje Gabriela Křístková a bude prezentováno na VH a v chovatelské publikaci, kterou svaz každoročně vydává pro své členy.

V loňském roce bylo chovatelům k dispozici 18 plemenných hřebců a z toho 4 hřebci prostřednictvím ID.

Populace klisen je stále okolo 300 kusů a narodilo se loni 22 hříbat.

Chovatelská podpora na narozené hříbě v plemenné knize KK je pro chovatele velmi příjemná. Loni bylo chovatelům rozděleno 100.000,- Kč.

V letošním roce bude k dispozici chovatelům 21 plemenných hřebců na připouštěcích stanicích a z toho několik v ID.

V roce 2020 bude v západních Čechách na připouštěcí stanici Třebčice, stejně jako loni působit hřebec Mistrál a Pigment Kinský, který bude současně i sportovat se svojí jezdkyňou Bětkou Richtrovou.

V Pláních u Plas u manželů Eretových je několikátým rokem sarkon Kinský s vlastní výkonností v parkuru S.

Zemském hřebčinci v Písku stojí letošním roce plemenný hřebec Milton Kinský chovatele pana Kroutila. Hřebec má vlastní výkonnost v military stupně ZL.

U paní Březinové jsou k dispozici mražené ID hřebce Lotar po Landos, který sportoval pod jménem Yellow Man a dosáhl výkonnosti v parkuru stupně T a

účastnil se MS mladých koní v Lanakenu v roce 2003. V chovu působí i jeho syn Pigment Kinský.

V loňském roce byli chovatelé KK vyzváni k účasti a prezentaci svých koní na světové výstavě Equitana v Essenu. Akce je po všech stránkách velmi náročná a odezva od majitelů koní nebyla žádná. Na výstavu byla SCHKK nominována klisna Tája Kinská, která má výkonnost v drezuře stupně S, chovatele a majitele pana Kroutila Jiřího z Chrudimi. Klisnu předváděl pod sedlem pan Lukáš Žákovčík, já jsem s nimi cestovala jako doprovod a ošetřovatelka koně.

Reportáž z akce jste si mohli přečíst v časopisu Koně od Ing. Lenky Gotthardové.

První akcí roku 2020 bude VH 26. dubna v Hradištku u Sadské

29. srpna bude Šampionát koní Kinských v drezuře i parkuru

30. srpna NPKK a vyhlášení prémiovaných koní v odpoledním programu Slavnosti koní

16. září výkonnostní zkoušky klisen a hřebců

Co se týká výstav koní, tak koně Kinské uvidíte:

16.-19. dubna v Praze na For Horse - pozváni jsou koně z Buršic a Hradištká

25. dubna v Karlových Varech budou koně JS Legacy Buršice na Dni evropské šlechty

V červnu budou KK na Hadačce a v Lomnici nad Popelkou.

Výstava v Lysé i Pardubicích a jiných místech naší republiky chovatelům opět umožní předvést své koně.

V jednání jsou i některé zahraniční výstavy, ale velikou starostí pro SCHKK je vyhledat vhodné chovatele, majitele koní, kteří jsou ochotní a schopní svoje koně, na úkor svému pohodlí a volnému času předvést. Výstavy, stejně jako závody nejsou placená dovolená, jak se někteří domnívají, ale velice náročně strávený čas.

Na všechny pořádané akce jsou příznivci koní srdečně zváni a a pro více aktuálních zpráv sledujete webové stránky svazu.

Ráda také odpovím na Vaše dotazy a můžete se na mě kdykoliv obrátit.